
Datos de Coyuntura del 5 al 11 de abril de 2016 

 

5 de abril de 2016 

1. CRUZ, EN EMPATE TÉCNICO CON TRUMP: SONDEO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/5/cruz-en-empate-

tecnico-con-trump-sondeo  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX EDGES UP TO -10 IN MARCH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190448/economic-confidence-index-edges-

march.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de abril de 2016 

3. INEGI: 69.9% CONSIDERA QUE VIVIR EN SU CIUDAD ES INSEGURO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/04/6/inegi-699-

considera-que-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro 

4. CONFIANZA EMPRESARIAL LIGA CINCO CAÍDAS EN MARZO, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-empresarial-liga-cinco-caidas-

en-marzo.html  

5. U.S. JOB CREATION INDEX SHOWS FIRST GAIN IN 10 MONTHS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190457/job-creation-index-shows-first-gain-

months.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

6. IN U.S., CONCERN ABOUT CRIME CLIMBS TO 15-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190475/americans-concern-crime-climbs-year-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

7 de abril de 2016 
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7. CASI EL 70% EN EU TIENEN MALA IMPRESIÓN DE TRUMP, Fuente: El Universal, 

Encuesta The Associated Press-GfK 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/7/casi-el-70-en-eu-

tienen-mala-impresion-de-trump 

8. PRECIOS DE AGROPECUARIOS DESACELERAN INFLACIÓN EN MARZO, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/inflacion-de-marzo-modera-avance-

ante-menores-precios-de-agropecuarios.html 

9. VEN ALZA DE TASA EN 0.5 PUNTOS, Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-07/71142  

10. U.S. UNINSURED RATE AT 11.0%, LOWEST IN EIGHT-YEAR TREND, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190484/uninsured-rate-lowest-eight-year-

trend.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

8 de abril de 2016 

11. EU: 55% TIENE OPINIÓN NEGATIVA DE CLINTON Y 69% DE TRUMP, Fuente: El 

Universal, Encuesta AP-GfK 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/8/eu-55-tiene-opinion-

negativa-de-clinton-y-69-de-trump 

12. LA MITAD DE MEXICANOS, SIN PROTECCIÓN PARA ENFRENTAR GASTOS 

INESPERADOS, Fuente: La Jornada, Encuesta HSBC 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/08/la-mitad-de-mexicanos-sin-

proteccion-para-enfrentar-gastos-inesperados  

13. SANDERS, THE OLDEST CANDIDATE, LOOKS BEST TO YOUNG AMERICANS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190571/sanders-oldest-candidate-looks-best-young-

americans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

9 de abril de 2016 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/7/casi-el-70-en-eu-tienen-mala-impresion-de-trump
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/7/casi-el-70-en-eu-tienen-mala-impresion-de-trump
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/inflacion-de-marzo-modera-avance-ante-menores-precios-de-agropecuarios.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/inflacion-de-marzo-modera-avance-ante-menores-precios-de-agropecuarios.html
http://www.dineroenimagen.com/2016-04-07/71142
http://www.gallup.com/poll/190484/uninsured-rate-lowest-eight-year-trend.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190484/uninsured-rate-lowest-eight-year-trend.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/8/eu-55-tiene-opinion-negativa-de-clinton-y-69-de-trump
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/8/eu-55-tiene-opinion-negativa-de-clinton-y-69-de-trump
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/08/la-mitad-de-mexicanos-sin-proteccion-para-enfrentar-gastos-inesperados
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/08/la-mitad-de-mexicanos-sin-proteccion-para-enfrentar-gastos-inesperados
http://www.gallup.com/poll/190571/sanders-oldest-candidate-looks-best-young-americans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190571/sanders-oldest-candidate-looks-best-young-americans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles


14. CONFIANZA DEL CONSUMIDOR CAE A PEOR NIVEL EN 19 MESES, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-09/71250  

15. ‘HOY NO CIRCULA’ NO REDUCIRÁ LA CONTAMINACIÓN: SONDEO, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/09/hoy-no-circula-no-reducira-la-

contaminacion-sondeo  

16. QUIERE BRASIL RENUNCIA DE ROUSSEFF, Fuente: Reforma, Encuesta Datafolha 

 

10 de abril de 2016 

17. CANDIDATA PRESIDENCIAL KEIKO FUJIMORI, FAVORITA EN LAS ENCUESTAS, 

VOTA EN LIMA, Fuente: Excélsior, Encuesta GfK 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/08/1085340  

 

11 de abril de 2016 

18. ENCUESTA: CAPITALINOS VEN NECESARIO EL HOY NO CIRCULA, Fuente: El 

Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/04/11/encuesta-

capitalinos-ven-necesario-el-hoy-no-circula  

19. CLINTON Y TRUMP, FAVORITOS PARA PRIMARIAS EN NY, Fuente: El Universal, 

Encuesta The Wall Street Jounal, NBC y la Universidad Marista 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/11/clinton-y-trump-

favoritos-para-primarias-en-ny  

20. PIDEN DARLE TIEMPO A GIEI; 20% CREE QUE DEBE FINALIZAR LA ESTANCIA 

DEL GRUPO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/04/11/1085803 

21. U.S. WORRIES ABOUT RACE RELATIONS REACH A NEW HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190574/worries-race-relations-reach-new-

high.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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5 de abril de 2016 

 El senador por Texas, Ted Cruz tiene un 35,2% de respaldo entre los republicanos 

frente a un 39,5% de Trump. Este resultado deja a los candidatos dentro del intervalo 

de credibilidad de 4,8 puntos porcentuales. 

Fuente: El Universal, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/5/cruz-en-empate-

tecnico-con-trump-sondeo  

 

 Americans were slightly more confident in the economy in March than they were in 

February; however, their confidence has not drastically changed in the past nine 

months. Gallup's U.S. Economic Confidence Index averaged -10 in March, up slightly 

from -13 in February and on the high end of the -10 to -14 range found since July. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190448/economic-confidence-index-edges-

march.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de abril de 2016 

 En marzo pasado, las ciudades con mayor porcentaje de personas de 19 años y más 

que consideraron vivir en su ciudad es inseguro fueron: Villahermosa, la región norte 

de la Ciudad de México y Acapulco con 89.7%, 87.4% y 85.8%, respectivamente. 

 Por su parte, las ciudades cuya percepción de inseguridad fue menor fueron: Tepic, 

Campeche y Mérida con 30%, 43.2% y 44.5%, respectivamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/04/6/inegi-699-

considera-que-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro 

 

 El Indicador de Confianza Empresarial Manufacturero se ubicó en 47.3 puntos 

durante marzo de 2016, cifra que reflejó una caída de 0.35 puntos respecto a la del 

mes inmediato anterior, según series desestacionalizadas. 
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Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-empresarial-liga-cinco-caidas-

en-marzo.html  

 

 Gallup's monthly U.S. Job Creation Index climbed to +32 in March, matching the 

highest level of its eight-year history. The increase from February's +29 reading is the 

first upward movement since May of last year, when the index first reached the +32 

level. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190457/job-creation-index-shows-first-gain-

months.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans' level of concern about crime and violence is at its highest point in 15 

years. Fifty-three percent of U.S. adults say they personally worry "a great deal" about 

crime and violence, an increase of 14 percentage points since 2014. This figure is the 

highest Gallup has measured since March 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190475/americans-concern-crime-climbs-year-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

7 de abril de 2016 

 Siete de cada 10 personas estadounidenses, entre ellas cerca de la mitad de los 

votantes republicanos, tienen una opinión desfavorable de Trump. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Associated Press-GfK 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/7/casi-el-70-en-eu-

tienen-mala-impresion-de-trump 

 

 El Índice Nacional de Precios al Consumidor subió 2.60 por ciento anual en marzo, 

muy por debajo de lo estimado por la encuesta Banamex que preveía una tasa de 

inflación promedio de 3.21 por ciento para el mes de referencia. 
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Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/inflacion-de-marzo-modera-avance-

ante-menores-precios-de-agropecuarios.html 

 

 Los analistas del sector financiero prevén que la tasa de interés de referencia 

aumentará 50 puntos base en lo que resta del año. El consenso proyecta que el 

próximo movimiento del Banco de México será de 25 puntos base en septiembre, lo 

cual implica que en los meses siguientes habría otro aumento de 25 puntos, puesto 

que el nivel para el cierre de año lo observan en 4.25 por ciento, desde el actual 3.75 

por ciento. 

 Por el lado del crecimiento, los especialistas revisaron a la baja la previsión para 2016, 

de 2.4 por ciento a 2.3 por ciento, mientras que para 2017 también cayó ligeramente, 

de 2.8 por ciento a 2.75 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-07/71142  

 

 In the first quarter of 2016, the uninsured rate among all U.S. adults was 11.0%, down 

from 11.9% in the fourth quarter of 2015. This marks a record low since Gallup and 

Healthways began tracking the uninsured rate in 2008. The uninsured rate has 

declined 6.1 percentage points since the fourth quarter of 2013, which was right 

before the individual mandate provision of the Affordable Care Act took effect in early 

2014 that required Americans to carry health insurance. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190484/uninsured-rate-lowest-eight-year-

trend.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

8 de abril de 2016 

 Un 55% de los estadounidenses tienen una opinión negativa de la precandidata 

presidencial demócrata Hillary Clinton. 
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 En tanto, Donald Trump llega al 69% de opiniones negativas. 

Fuente: El Universal, Encuesta AP-GfK 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/8/eu-55-tiene-opinion-

negativa-de-clinton-y-69-de-trump 

 

 Uno de cada dos mexicanos no cuenta con ningún respaldo financiero para enfrentar 

los gastos de un evento inesperado, como el costo de curar una enfermedad, un 

accidente o la muerte de la persona que genera los ingresos de la familia. 

 83 de cada 100, mantienen una actitud positiva ante la vida, piensan que no les va a 

pasar nada, y en consecuencia carecen en gran parte de los casos de ahorros, 

inversiones y coberturas de seguros. Esta relación supera al promedio global, según el 

cual 76 de cada 100 personas tiene una perspectiva positiva ante la vida. 

Fuente: La Jornada, Encuesta HSBC 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/08/la-mitad-de-mexicanos-sin-

proteccion-para-enfrentar-gastos-inesperados 

 

 Although he is the oldest candidate in the presidential race, Bernie Sanders receives 

his highest rating, +39, from the youngest U.S. adults. The image of his Democratic 

competitor, Hillary Clinton, among this group is her worst, at -23. This disparity in 

ratings is the largest found for the two candidates among all age groups. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190571/sanders-oldest-candidate-looks-best-young-

americans.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

9 de abril de 2016 

 El índice de Confianza del Consumidor, retrocedió 1.8 por ciento en marzo y se ubicó 

en 89.6 puntos, frente a los 91.3 puntos que había alcanzado en febrero. Esta cifra es 

la más baja desde los 89.5 puntos que se registraron en agosto de 2014. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)  

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-09/71250  
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 Un 78.8 por ciento de los habitantes de la Ciudad de México y municipios conurbados 

del estado de México consideran que la contaminación “es cosa seria para la salud” y 

sólo 17.7 por ciento opinó que “se exagera” sobre sus efectos. 

 En tanto, 40.6 por ciento de los entrevistados aseguró que ellos mismos o algún 

miembro de su familia han tenido malestares físicos y 68.6 por ciento se pronunció 

porque los gobiernos de los otros estados que forman parte del Valle de México 

reconsideren aplicar el programa Hoy no circula. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/09/hoy-no-circula-no-reducira-la-

contaminacion-sondeo  

 

 El 61 por ciento de los brasileños quiere que el Congreso le abra un juicio político con 

fines destituyentes a la actual presidenta Dilma Rousseff y un 58 por ciento considera 

que el Vicepresidente Temer también tiene que ser sometido a un proceso similar en 

el Parlamento. 

 Un 60 por ciento está a favor de que la Jefa de Estado renuncie a su mandato, el mismo 

porcentaje que apoya la renuncia de su Vicepresidente. 

Fuente: Reforma, Encuesta Datafolha 

 

10 de abril de 2016 

 La conservadora Keiko Fujimori sigue liderando las encuestas que la ubican como 

favorita para ganar la primera ronda electoral por la presidencia de Perú, pero se 

mantiene la incógnita sobre si disputará un probable balotaje con el centroderechista 

Pedro Pablo Kuczynski o la candidata izquierdista Verónika Mendoza. 

 En Perú, el ex ministro de Economía Kuczynski consiguió un 17.3 por ciento de las 

preferencias, mientras que la izquierdista Mendoza, que ha puesto nerviosos a los 

mercados financieros, recibió un 13.8 por ciento, según el sondeo de GfK realizado el 6 

de abril a unas mil 800 personas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta GfK 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/09/hoy-no-circula-no-reducira-la-contaminacion-sondeo
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/04/09/hoy-no-circula-no-reducira-la-contaminacion-sondeo
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11 de abril de 2016 

 Al preguntar a los entrevistados sobre quién es el principal responsable de la mala 

calidad del aire en la Ciudad , 29% dijo que todos los ciudadanos, 23% las empresas, 

19% conductores de vehículos, 17% el Gobierno de la Ciudad de México, 4% el 

gobierno federal y 3% el gobierno del Estado de México, 

 El 53% de los ciudadanos aseguraron que el Gobierno de la Ciudad de México no 

informó adecuadamente sobre las acciones para hacer frente a la contingencia, 45% 

dijo que sí supo de las medidas adoptadas y 2% no supo o no contestó al respecto.  

 Al preguntarles si considera que el nuevo esquema del Hoy No Circula contribuirá o 

no contribuirá a disminuir la mala calidad del aire, 59% respondió que sí ayudarán, 

39% que no y 2% no sabe o no contestó. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/04/11/encuesta-

capitalinos-ven-necesario-el-hoy-no-circula  

 

 El candidato Donald Trump aventaja por 33 puntos porcentuales a su más cercano 

rival, el gobernador de Ohio, John Kasich, con 54 puntos contra 21, y 18 por ciento del 

senador Ted Cruz. 

 Clinton aventaja por 14% al senador Benie Sanders, en una carrera en que se ubican 

con 55 contra 41 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Wall Street Jounal, NBC y la Universidad 

Marista 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/11/clinton-y-trump-

favoritos-para-primarias-en-ny 

 

 La opinión pública se inclina más a que el gobierno mexicano inicie los trámites con la 

CIDH para extender nuevamente el periodo de permanencia de los investigadores de 

esa comisión (50%), aun si se menciona que han estado año y medio investigando, que 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/08/1085340
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/04/11/encuesta-capitalinos-ven-necesario-el-hoy-no-circula
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/04/11/encuesta-capitalinos-ven-necesario-el-hoy-no-circula
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/11/clinton-y-trump-favoritos-para-primarias-en-ny
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/11/clinton-y-trump-favoritos-para-primarias-en-ny


se han hecho tres peritajes en Cocula, que se ha detenido a más de 100 involucrados y 

que hay procesos judiciales en curso.  

 Sólo 20% se pronuncia porque ya se dé por concluida la estancia de este grupo de 

expertos. No extraña que exista un significativo desacuerdo con la decisión del 

gobierno de ya no ampliar nuevamente el plazo para las actividades del GIEI (69%). 

 La gente percibe a los investigadores de la Comisión Interamericana como un grupo 

que se ha conducido con imparcialidad (55%), sin favoritismo hacia el gobierno o los 

padres de los normalistas. Sin embargo, el establecimiento tanto de este grupo como 

del de expertos en fuego para el tercer peritaje no ha generado confianza en que con 

su contribución se está resolviendo el caso. La población tiene puntos de vista 

encontrados sobre si la creación de estos grupos ha servido para aclarar las cosas 

(29%), ha confundido (31%) o está haciendo más difícil encontrar la verdad de lo que 

ocurrió (37%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/04/11/1085803 

 

 More than a third (35%) of Americans now say they are worried "a great deal" about 

race relations in the U.S. -- which is higher than at any time since Gallup first asked the 

question in 2001. The percentage who are worried a great deal rose seven percentage 

points in the past year and has more than doubled in the past two years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190574/worries-race-relations-reach-new-

high.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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